
 اتعلام 8

فقرات من نوع الاختيار من متعدد، ضع دائرة حول  4يتكون هذا السؤال من 

رمز الإجابة الصحيحة:

هو: 3س +4 – 2ستحليل المقدار الجبري   (1

(1-()س3)س+ ب((1()س+3)س+  (أ

(1-()س3-)س د((1()س+3-)س ج(

:تربيعيةإحدى هذه العبارات   (2

3+0.2س+س ب(1+س+2-س  (أ

3+سس5-2س د(س2-2س ج(

: هو 4+  2س، 4س+2العامل المشترك الأكبر )ع.م.أ( للمقادير التالية:   (3

4- ب( 1  (أ

 4 د(4س +  ج(

هو: 1- 3س27تحليل المقدار الجبري   (4

(1س+3+2س6()1-س3)ب((1س+3-2س9()1س+3)(أ

(1-س3-2س9()1-س3) د( (1س+3+2س9()1-س3) ج(

ةعلام 18

  لل المقادير الجبرية التالية إلى عواملها الأولية:ح

 15 –س 2+  2س (2  18 – 2أ2 (1

125+ 3س (14 –س  – 2س2 (3

2(2)ص + –2(2 –)ص  (6ع6+  2ع5+  3ع (5



اتعلام 6

أكتب المقادير الكسرية التالية بأبسط صورة: 

1) 
ع + 5 ع

ع + 5

2) 
س _ 81

س _ 27

3) 
س _ 12س + 36

س _ 216

اتعلام 8

حل المعادلات الكسرية التالية:

1) 
س + 5س + 4

س + 4
  =3

4-س = 

2)
(ص + 3)

ص − 9
  =2

 3-ص = 

 3ص = 





اتعلام 8

فقرات من نوع الاختيار من متعدد، ضع دائرة حول  4يتكون هذا السؤال من 

رمز الإجابة الصحيحة:

 هو: 3س +4 – 2ستحليل المقدار الجبري   (1

(1-()س3)س+ ب( (1()س+3)س+  (أ

(1-()س3-)س د((1()س+3-)س ج(

 :تربيعيةإحدى هذه العبارات   (2

 3+0.2س+س ب( 1+س+2-س  (أ

 3+سس5-2س د( س2-2س ج(

هو:  4+  2س، 4س+2العامل المشترك الأكبر )ع.م.أ( للمقادير التالية:   (3

4- ب( 1  (أ

 4 د(4س +  ج(

هو: 1- 3س27تحليل المقدار الجبري   (4

(1س+3+2س6()1-س3)ب((1س+3-2س9()1س+3)(أ

(1-س3-2س9()1-س3) د( (1س+3+2س9()1-س3) ج(

ةعلام 18

حلل المقادير الجبرية التالية إلى عواملها الأولية:

 18 – 2أ2 (1

15 –س 2+  2س (2



1 –س  – 2س2 (3

125+ 3س (4

ع6+  2ع5+  3ع (5

2(2)ص +  – 2(2 –)ص  (6

اتعلام 6

أكتب المقادير الكسرية التالية بأبسط صورة:

1) 
ع + 5 ع

ع + 5
  =

2) 
س _ 81

س _ 27
  =  =

              =

3) 
س _ 12س + 36

س _ 216
 =

 =



اتعلام 8

ل المعادلات الكسرية التالية:ح

1) 
س + 5س + 4

س + 4
  =3

4-س = 

2)
(ص + 3)

ص − 9
  =2

 3-ص = 

 3ص = 


